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Změna sólisty 23. září: Místo Jana Bartoše vystoupí Ivo Kahánek 
P r a h a (18. září 2023) – Pořadatelé Mezinárodního hudebního festivalu Dvořákova Praha oznámili 
změnu v programu v sobotu 23. září. Vzhledem k náhlé zdravotní indispozici nevystoupí 
s orchestrem New European Strings a houslistou Dmitrym Sitkovetskym klavírista Jan Bartoš. V 
Mendelssohnově Koncertu pro klavír, housle a smyčce d moll se divákům představí Ivo Kahánek. 
Koncert z programové řady Akademický cyklus začíná ve 20 hodin v Betlémské kapli. 

„Člověk míní, život mění. Janu Bartošovi přejeme brzké zotavení. Za změnu v obsazení se všem 
divákům omlouváme. Ivo Kahánek již na letošním festivalu s velkým úspěchem vstoupil 8. září 
v Beethovenově Třetím klavírním koncertu společně s curyšským Tonhalle-Orchester a dirigentem 
Paavem Järvim a jsme moc rádi, že dokázal uzpůsobit svůj nabitý koncertní kalendář tak, aby vyšel 
pořadatelům festivalu vstříc a nemusela se tak měnit skladba programu,“ uvádí ředitel Dvořákovy 
Prahy Jan Simon. 

Koncert d moll pro housle, klavír a orchestr zkomponoval Felix Mendelssohn-Bartholdy jako 
čtrnáctiletý roku 1823. Na koncertu 23. září dále zazní Taneční suita pro smyčce J. S. Bacha, Roční 
doby & Čtyři cherubínské písně Petra Iljiče Čajkovského v transkripci pro smyčcový orchestr Jakova 
Jakoulova a Dohnányiho Serenáda C dur v úpravě pro smyčcový orchestr Dmitryho Sitkovetského. 
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O festivalu 
Mezinárodní hudební festival Dvořákova Praha je nejen oslavou hudebního génia a světově nejuznávanějšího českého 
skladatele Antonína Dvořáka, ale i významnou společenskou událostí. Je to defilé špičkových sólistů, dirigentů, mezinárodně 
uznávaných orchestrů i komorních souborů. Do Prahy přijíždějí představit mezinárodnímu publiku Dvořákovu hudbu i díla 
dalších světových skladatelů. Pořadatelem festivalu je Akademie klasické hudby, z. ú. Spoluzakladatelem a dlouholetým 
podporovatelem je podnikatel a filantrop Karel Komárek prostřednictvím rodinné nadace Karel Komárek Family Foundation. 
Festival dlouhodobě podporuje Ministerstvo kultury ČR a Hlavní město Praha. Děkujeme všem dalším partnerům 
a mecenášům, kteří nám pomáhají přivážet do Prahy ty nejvýznamnější světové hvězdy a interprety klasické hudby. 

 
hlavní mecenáš  Karel Komárek Family Foundation  za podpory  Ministerstvo kultury ČR, Hlavní město Praha  hlavní 
partneři  Sazka, MND, Mind2FLO  generální mediální partner  Česká televize  hlavní mediální partneři  Český rozhlas, 
PRÁVO  oficiální vozy  BMW Renocar, Mini Renocar  oficiální voda  Mattoni  oficiální hotely  The Emblem Hotel, 
Mandarin Oriental Prague  mediální partneři  Harmonie, Klasika Plus, Novinky.cz  speciální poděkování  Česká 
filharmonie, HAMU, Národní divadlo  ve spolupráci  ČVUT, Národní muzeum, Národní galerie Praha, MČ Praha 1  za 
laskavé podpory  Česká centra, Prague City Tourism, KKCG, Petrof 
 
Dvořákova Praha se uskuteční 7.–25. září 2023. Více na www.dvorakovapraha.cz. 


